

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: тая

Возраст: 66

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.07.2006 19:05:48

формирования заключения врача: 02.07.2006 20:40:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/18094/answer/18095>



Заключение врача

Уважаемая Таня! Боль в пояснице не может быть причиной какого-то заболевания, напротив, сама боль – это проявление какого-то заболевания. Для выяснения причины болей в поясничной области Вам надо обратиться к урологу для осмотра и обследования (сдать общий анализ мочи, сделать УЗИ почек), проконсультироваться у невролога на предмет заболеваний позвоночника. Выздоровливайте.